

**В городе Черепаново прошёл митинг «День белых журавлей»**

В рамках мероприятия участники митинга возложили цветы к памятнику детям войны и их родителям, погибшим в Великую Отечественную войну, а также выпустили в небо белые воздушные шары.



Открыл митинг первый заместитель главы Черепановского района по сельскому хозяйству и природным ресурсам И. В. Жарков.

К участникам мероприятия также обратились руководители общественных организаций: О. А. Котельникова, председатель общества «Эхо», А. И. Кабаков, председатель районного Совета ветеранов, А. А. Рычагов, председателю общественной организации «Боевое братство» и Ольга Подкутина, председатель «Молодой гвардии» Единой России.

От имени ветеранов войны в Афганистане выступил Г. С. Цой. Завершилась торжественная часть выступлением труженика тыла Н. К. Блохина и поэта Г. А. Ширкунова.

**Глава района проконтролировал ход работ по реконструкции участка водовода ст. Безменово – г. Черепаново**

Глава Черепановского района С. Н. Овсянников и глава города Черепаново Е. А. Гребенщиков в рамках мероприятий по реконструкции системы

водоснабжения города Черепаново оценили ход работ по реконструкции участка водовода ст. Безменово – г. Черепаново от насосной станции III подъема до камеры № 17.

«Общая протяженность водовода 16,6 километров, – отметил глава города Черепаново Евгений Гребенщиков. – Из которых 11,8 километров выполнены в двухтрубном исполнении. Реконструируемый участок однострубно, построен из чугунных труб ещё в 1980 году и имеет низкую степень надежности. По этой причине здесь в течение года периодически происходит аварии».



В 2018 – 2019 гг. по мере выделения денежных средств из областного бюджета реконструировано

2 316 м. Для реконструкции оставшегося участка водовода, протяженностью 2 763 м, в текущем году было выделено финансирование из средств бюджетов Новосибирской области и города Черепаново.

«По состоянию на 26 октября выполнены работы по укладке водовода протяженностью 1360 метров. Устроено два технических колодца, – пояснил на месте производимых работ Евгений Александрович. – Реконструкция участка водовода ст. Безменово – г. Черепаново позволит решить вопрос безаварийной и бесперебойной подачи воды населению города, в особенности на отопительный период котельных. Окончание работ запланировано на конец ноября 2021 года».

### **Строительство новой водопроводной сети в селе Листвянка идёт с опережением графика**

В рамках государственной региональной программы «Чистая вода» в селе Листвянка ведутся работы по реконструкции водопроводной сети общей протяженностью порядка 5 километров.

Главный инженер производимых работ Игорь Чекалин более подробно рассказал о проекте:

«Помимо водопроводных сетей устанавливаются 99 распределительных колодцев практически у каждого домовладения. В колодцах – гребенки и краны для потребителей. Минимальная глубина заложения водопровода 2,8 метра, максимальная – 3,4 метра. Устанавливается высокопрочная и долговечная полиэтиленовая труба серии «Мультипайп» в специальной оболочке. На 27 октября готово уже порядка трёх километров новых водопроводных сетей и 40 колодцев».

### **Работы по капитальному ремонту участка улицы Кирова до мясокомбината идут полным ходом**



Глава Черепановского района С. Н. Овсянников и глава города Черепаново Е. А. Гребенщиков оценили ход работ по капитальному ремонту участка автодороги по улице Кирова ведущей к Черепановскому филиалу ООО «СПК».

Работы ведутся в рамках исполнения мероприятий муниципальной программы «Строительство и реконструкция улично-дорожной сети в городе Черепаново». Заказчиком работ выступает администрация города Черепаново.

«Активное содействие в осуществлении этого проекта оказала ООО «Сибирская продовольственная компания», – пояснил глава города Черепаново Евгений Гребенщиков. – В рамках заключенного с администрацией города Черепаново соглашения, компания за собственный счёт обеспечила разработку проектно-сметной документации на капитальный ремонт».

Общая протяженность ремонтируемого участка – 415 метров. Финансирование работ осуществляется из средств бюджетов Новосибирской области и города Черепаново.

На 26 октября выполнены работы по подготовке основания дорожной «одежды», проведены мероприятия по переносу линии газопровода и устройству новых сетей наружного освещения. Ведутся работы по строительству тротуаров и дорожной одежды для укладки асфальтового покрытия.

«После проведения капитального ремонта этот участок автодороги будет оборудован тротуарами с обеих сторон проезжей части, электрическим освещением со светодиодными приборами, что обеспечит комфортные условия для всех участников дорожного движения, – отметили глава района Сергей Овсянников. – Кроме этого, для обеспечения сохранности дорожного покрытия улиц города, администрацией г. Черепаново во взаимодействии с ООО «СПК» проведены работы по восстановлению «технологической дороги» от улицы Кирова до улицы Романова».

Для реализации данного проекта «Сибирской Продовольственной Компанией» были предоставлены необходимые строительные материалы. Работы по устройству дорожного полотна «технологической дороги» производились силами МКУ «Коммунальщик».

Восстановление «технологической дороги» позволит перенаправить поток грузового транспорта и тем самым снизить нагрузку на дороги в черте города.

### **Глава района принял участие в рассмотрении проектов по развитию событийного туризма на территории Черепановского района**

В районном Дворце культуры прошёл конкурс по защите проектов развития событийного туризма в Черепановском районе. Глава Черепановского района С. Н. Овсянников возглавил комиссию по отбору перспективных проектов для дальнейшей реализации.

Собственные проекты представили работники Домов культуры р. п. Посевная, с. Шурыгино, с. Ярки, п. Искра, с. Листвянка, с. Медведск, п. Зимовьё и с. Карасёво.

По итогам конкурса 1 место занял проект Искровского сельского Дома культуры «Между нами искра», 2 место проект «Кукарекино» Посевнинского городского Дома культуры и 3 место проект «От Винта» Медведского сельского Дома культуры.



## ОГИБДД ЧЕРЕПАНОВСКОГО РАЙОНА

Госавтоинспекция информирует о режиме приема граждан в объявленные нерабочие дни.

ГИБДД информирует население, что в нерабочие дни, объявленные с 30 октября по 07 ноября, сотрудники Госавтоинспекции продолжают оказание государственных услуг по регистрации автотранспортных средств и прием граждан.

Оказание государственных услуг будет проводиться по следующему графику:

**04 ноября – с 09.00 до 18.00**

**05 ноября – с 09.00 до 17.00**

**Перерыв на обед: с 13.00 до 14.00**

Гражданам рекомендуется соблюдать социальную дистанцию и масочный режим.

Для уменьшения времени обслуживания Госавтоинспекция рекомендует обращаться за получением услуг через Единый портал государственных услуг.

С уважением ОГИБДД ОМВД России по Черепановскому району!



### ПРЕСС-РЕЛИЗ

**Получить государственные услуги Росреестра можно на официальном сайте ведомства**

**Росреестр в интересах граждан обеспечит оказание государственных услуг в период с 30 октября по 7 ноября, которые объявлены нерабочими днями согласно Указу Президента России Владимира Путина «Об установлении на территории Российской Федерации нерабочих дней в октябре – ноябре 2021 г.».**

В личном кабинете на официальном [сайте](#) Росреестра можно подать документы на кадастровый учёт, регистрацию прав, отправить заявление на исправление технической или реестровой ошибки, направить запрос на получение выписки из ЕГРН. Выписку из ЕГРН в электронном виде можно получить с помощью онлайн-[сервиса](#) Федеральной кадастровой палаты и через [портал](#) Госуслуг.

Напоминаем, получить выписку из ЕГРН в бумажном виде, а также подать документы на кадастровый учёт и регистрацию прав можно в офисах [центра](#) «Мои Документы» (МФЦ). С режимом работы офисов МФЦ Новосибирской области можно ознакомиться на сайте: [mfc-nso.ru](http://mfc-nso.ru).

В офисе региональной [Кадастровой палаты](#) подать документы можно только по экстерриториальному принципу – в отношении объектов недвижимости, расположенных за пределами Новосибирской области. Приём документов осуществляется

по предварительной записи по телефону: 8 (383) 349-97-89.

Информацию о получении государственных услуг Росреестра и Кадастровой палаты предоставляет

Ведомственный центр телефонного обслуживания (ВЦТО) по номеру телефона: 8-800-100-34-34.



**Муниципальное унитарное предприятие «Жилищно-коммунальное хозяйство Черепановское» напоминает о НЕОБХОДИМОСТИ ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ВНЕСЕНИЯ ПЛАТЫ ЗА ПОТРЕБЛЯЕМЫЕ КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**, так как это является одним из условий качественного и бесперебойного предоставления услуг.

Средства, полученные от населения и предприятий, пользующихся коммунальными услугами, расходуются на приобретение топлива, ремонт инженерных сетей, котельного и водозаборного оборудования, внесение оплаты за потребленную электрическую энергию, оплату труда рабочих. Невнесение коммунальных платежей способствует росту коммунальной задолженности, что в свою очередь оказывает негативное влияние на своевременное исполнение предприятием своих финансовых обязанностей перед поставщиками товаров и услуг, а это **НАПРЯМУЮ ВЛИЯЕТ НА КАЧЕСТВО УСЛУГ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ГРАЖДАНАМ.**

**НАПОМИНАЕМ!!!** В соответствии со статьями 153, 155 Жилищного кодекса РФ, статьей 210 Гражданского кодекса РФ, собственники и наниматели жилых помещений обязаны полностью и своевременно, до 10 числа месяца, следующего за истекшим месяцем, вносить плату за коммунальные услуги.

**ПРОСИМ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ на ЗАДОЛЖЕННОСТЬ!!!** При появлении в Вашем почтовом ящике уведомления о наличии задолженности необходимо незамедлительно выяснить причину ее образования и способы оплаты, обратившись в МУП «ЖКХ Черепановское» по адресу: г. Черепаново, пер. Комсомольский, зд.4, 2 этаж (здание ЦУМ). В таком случае вы можете оградить себя от ответственности за неуплату в судебном порядке.

**СПОСОБЫ ОПЛАТЫ** коммунальных услуг, поставщиком которых является МУП «ЖКХ Черепановское»:

- в отделениях ПАО «Сбербанк», включая сервис «Сбербанк-онлайн»;
- в отделениях «ПОЧТА РОССИИ»;
- посредством мобильного сервиса «ПЛАТОСФЕРА»;
- в бухгалтерии МУП «ЖКХ Черепановское» (г. Черепаново, пер. Комсомольский, зд.4, 2 этаж, здание ЦУМ).

**НЕСАНКЦИОНИРОВАННЫЙ СЛИВ ТЕПЛОНОСИТЕЛЯ ИЗ СИСТЕМЫ ОТОПЛЕНИЯ!!!**



Несанкционированный слив горячей воды из системы отопления (батареи, труб) собственниками помещений многоквартирных и жилых домов может привести к разбалансировке всей системы,

нарушению гидравлического и теплового режимов, восстановление которых требует дополнительных затрат и ведет к возникновению аварийных ситуаций на объектах теплоснабжения. В связи с этим ухудшаются комфортные температурные условия в домах. Кроме того, возникает сверхнормативное потребление тепловой энергии, от которого страдают собственники помещений, оплачивая собственными средствами превышение нормативов.

Запрет на несанкционированный слив горячей воды из системы отопления установлен в пп. "б" п.35 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов». Также за данные действия для граждан предусмотрена административная ответственность в виде штрафа до 15 000 рублей (ч.1 ст.7.19 Кодекса об административных правонарушениях РФ).

Так, если несанкционированный слив горячей воды из системы отопления собственником помещения привел к каким-либо последствиям, причинившим вред имуществу, предприятие, оказывающее услуги по теплоснабжению вправе обратиться в суд для возмещения причиненного вреда (ч.1 ст. 1064 Гражданского кодекса РФ).

**Активисты Безменовского Молодёжного совета совместно со старостой ст. Безменово - Ковалевым Александром Петровичем и военно-патриотическим клубом «Русич», под руководством Кузнецова Дмитрия Алексеевича, который является и депутатом Безменовского Совета**



Активисты Безменовского Молодёжного совета совместно со старостой ст. Безменово - Ковалевым Александром Петровичем и военно-патриотическим клубом «Русич», под руководством Кузнецова Дмитрия Алексеевича, который является и депутатом Безменовского Совета депутатов, произвели уборку старых деревьев в центре села. Выражаем огромную благодарность всем участникам мероприятия.







## ВАКЦИНАЦИЯ ПРОТИВ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

Вакцинация против коронавирусной инфекции Ежедневно работает пункт вакцинации на базе городской поликлиники понедельник-пятница с 09.00-16.00, суббота и воскресенье с 09.00-15.00 записаться можно на сайте госуслуг или по номеру 124. Можно прийти без предварительной записи в кабинет 110.

Эффективным способом уберечь себя и близких от заражения, а также избежать ухудшения эпидемиологической ситуации, является ответственное выполнение всех противоэпидемических мероприятий:

- Ношение масок,
- Соблюдение социальной дистанции в общественных местах,
- Личная гигиена,
- Вакцинация.

В каждом УБ, ВА на ФАПах работают мобильные бригады. Пункты вакцинации разворачиваются в каждом населенном пункте, где имеется фельдшерско-акушерский пункт, врачебная амбулатория, участковая больница при желающих вакцинироваться.

Проводится вакцинация с организациями района на рабочем месте.

Все желающие могут получить прививку, состоящую из двух этапов вакцинации, субботу и воскресенье на площади городского рынка с 09.00 до 14.00 без предварительной записи. При себе иметь паспорт и «СНИЛС».



\*\*\*

Уважаемые жители!

При выборе участков под захоронения родных и близких на кладбище ст. Безменово обращаться в администрацию Безменовского сельсовета к специалисту Васюковой Н.Р. 89537901147 или к старосте Ковалеву А.П. 89231490611

Главные ворота кладбища закрыты на замки, так как захоронения производятся в хаотичном порядке.